

新年大“吉” 一切看你

吉尔身披5号亮相,已做好出场准备

2月2日,鲁能亚冠 迎战印度对手

本报记者 李志刚



鲁能俱乐部为吉尔举行了媒体、球迷见面会。本报记者 王鸿光 摄

本报记者 李志刚

新赛季即将正式开始,新外援抵达球队,鲁能泰山如今是整个山东关注的焦点。现役巴西国脚吉尔抵达济南一天之后,1月27日下午,鲁能为其召开了媒体、球迷见面会,吉尔表示自己的身体状况没有问题,“唯一的问题是,我需要适应这里的文化。”

鲁能体育文化分公司常务副总经理孙华、山东鲁能泰山足球俱乐部副总经理、技术总监、中方教练组组长李小鹏等人出席了此次见面会。李

鹏正式介绍新外援吉尔的基本情况,随后孙华向吉尔赠送球衣,本赛季吉尔将身披5号战袍。5号战袍有了新主人,意味着乌索的离队,已经只是时间问题。

“我喜欢这个城市,济南的天气确实有点寒冷,但是我能够适应。因为我之前在法国踢过球,这里的天气和法国有些相似。”吉尔说,27日上午,他在鲁能俱乐部有关人员的带领下进行了体检。26日下午,吉尔在鲁能大球场看了一会儿鲁能与大连一方的热身比赛,在谈及观感时,他表示

自己对这支球队并不是全然陌生,“曼诺先生之前是我的教练,我非常尊重他。泰山队的队友里面,蒙蒂略、塔尔德利,我都和他们一起踢过球。我想我现在要做的,就是要尽快融入这支球队,为球队在这个赛季的成功贡献力量。”

吉尔与鲁能的签约一波三折,他说自己很高兴最终下定决心前来鲁能,“我经过了仔细的考虑,最终决定接受这份合同。因为这里有我熟悉的主教练,并且鲁能各方面条件都非常优越,我想帮球队取得

冠军,我非常希望通过自己的努力,和队里的老队员多学习。来到鲁能我非常高兴。”

2月2日,鲁能就将迎来新赛季首场正式比赛,吉尔何时可以身披5号战袍登场?对此,吉尔如此回答,“身体状态方面,我是没有任何问题的。因为前期我在巴西一直坚持训练,包括刚刚跟随科林蒂安在美国进行了拉练。我感觉唯一的问题就是,我刚刚来到这个全新的国度,需要面对一种全新的文化,我还是需要一点点时间来适应。”

由于要从亚冠资格赛第二轮开始打起,鲁能的2016赛季开始得很早,2月2日他们便将在主场亮相。当然,还有些对手比鲁能更早,北京时间1月27日晚上,亚冠资格赛第一轮的比赛开始了,印度莫亨巴甘队3:1击败新加坡淡滨尼流浪者,获得了前来济南挑战鲁能的机会。鲁能泰山与莫亨巴甘的比赛将在2月2日15点开始,采取一场定胜负的方式进行,胜者2月9日在客场挑战澳大利亚阿德莱德联队,从而产生一支晋级亚冠小组赛的球队。

十余年前,鲁能泰山在亚冠的前身亚冠联赛中,曾与新加坡内政联队有过交锋,但对阵印度球队这应该还是第一次。资料显示,莫亨巴甘队在亚冠报名名单中有四名外援,分别是巴西后卫2号卢西亚诺、日本中场10号游佐克美、海地中场16号索尼、特立尼达和多巴哥前锋13号康纳尔。对于这支球队的真实水平,鲁能泰山比较陌生,不过考虑到主场、天气、状态等各方面因素,鲁能过关的可能性非常大,此前泰山队主帅曼诺诺便曾经表态“2月2日,必然赢球”。

而据伊拉克《时光报》报道,伊拉克籍的国际级裁判穆哈纳德·卡西姆自曝,亚足联已经委派他执法2月2日亚冠东亚区资格赛第二轮山东鲁能的比赛。现年35岁的卡西姆从去年开始执法亚冠的比赛,去年亚冠小组赛第一轮,卡西姆曾执法了广州恒大主场与首尔FC的比赛,表现中规中矩。卡西姆同时介绍,自己执法本场比赛的两位助理裁判同样来自伊拉克。

拉米雷斯加盟苏宁 2800万欧元冠绝中超



原切尔西球星拉米雷斯登陆中超。

新华社南京1月27日体育专电(记者 王恒志) 江苏苏宁足球俱乐部27日正式宣布,原切尔西球员拉米雷斯以2800万欧元的身价转会加盟,合同期4年,这一数字刷新了中超转会身价的纪录。

现年29岁的巴西球员拉米雷斯是一名攻守兼备的全能型中场,曾代表巴西队参加2010年和2014年世界杯,共代表巴西队出场51次。2010年他从葡萄牙本菲卡队转会至英超豪门切尔西,随队获得欧冠、欧联杯、英超、足总杯和联赛杯冠军各一次。不过在希丁克入主切尔西后,拉米雷斯没有得到重用,逐渐失去主力位置。此前外媒风传他将以2500万英镑的身价来到中国,江苏苏宁最终官宣称他的转会费为2800万欧元。值得一提的是,在德国权威的《转会市场》估价中,拉米雷斯的身价也高达2500万欧元。

拉米雷斯是江苏苏宁新赛季引入的第二名外援,此前他们已经官宣澳大利亚国脚中卫塞恩斯布里加盟,拉米雷斯不但成为江苏史上最大牌外援,他2800万欧元的身价也创造了中超转会身价的纪录。

张帅止步澳网女单八强

连胜七场已经感觉像拿到冠军

新华社墨尔本1月27日电(记者 刘宁 宋聃) 历史性杀入大满贯赛事八强的中国选手张帅27日结束2016年澳网之旅,以4:6和1:6不敌英国一姐孔塔,无缘女单四强。

虽然输了比赛,出现在新闻发布会里的张帅看上去一脸轻松和从容。本届澳网从资格赛一路过关斩将,这位27岁的姑娘在不到两周的时间里赢得了七场比赛,获得个人职业生涯生涯大满贯赛事最佳战绩——女单八强。

张帅说:“在我心中,我觉得自己已经赢了冠军,因为我已经赢了七场比赛啦(正赛第一轮打起,拿大满贯冠军只需七场胜利)。无论结果如何,只要继续往前就好。”

张帅表示,这两周的比赛增加了自己继续打下去的信心,目标锁定参加里约奥运会,“我更加自信了,之前我的排名几乎掉到200位了。而今年所有中国球员的目标就是争取参加奥运会。之前我觉得很难,因为我得从200跻身前60位。之前我没想过自己可以实现这个目标。”

本届澳网之前,14次参加

大满贯赛事都是首轮出局,2015年经历职业生涯低谷,世界排名跌到200位左右,张帅曾一度萌生退役的念头,“没有退役是因为我觉得不甘心。没有在大满贯取得过胜利,我真的会不甘心。”本届澳网,首轮爆冷淘汰世界排名第二的罗马尼亚名将哈普勒,次轮轻取法国名将科内特,第三轮又击败现世界排名第51位的美国选手列普琴科,张帅的坚持得到了回报。

2015年,张帅一直受到伤病困扰。谈到自己目前的身体状况,张帅说:“现在没一处是好的。能够坚持到现在,每个人都多多少少有些身体上的不适,要是第一轮输了,都没机会伤。越到最后,对手越强,打到八强,我还是看到自己努力的结果,以往我的身体状况很难这样坚持八场。”

连续征战让张帅感到很疲惫,谈到接下来的计划,张帅说:“就像之前我说的,我会减少参赛次数。本身二月份就没报很多比赛,现在决定全部取消。我需要有一段好好调整一下,我需要安静地好好地思考一下后面的人生。”



连胜七场,张帅终于累了。 新华社发